ČJ-desetiminutovka (souhrnné opakování) (6.B ČESKÝ JAZYK)
Zvol správnou variantu!

1.Které z těchto slov není přídavným jménem? motýlí, snaživý, požární, dopisní, vrátný, otcův, orlí, vepřový, cizí
(počet bodů: 2)

__________________________________________________________________

2.Ve které variantě je 3. stupeň přídavných jmen?
(počet bodů: 2)

1) n e j v y š š í; n e j t i š š í, v e s e l e j š í
2) n e j h e z č í, n e j d o b ř e j š í, n e j m e n š í
3) n e j h o r š í, n e j d r a ž š í, n e j m ě k č í

3.Ve které variantě budou jen výrazy s "je"?
(počet bodů: 2)
[bookmark: _GoBack]
1) krevní ob___h, s nap___tím, ob__dnávka
2) měřit ob___m tělesa, válečné ob___ti, náhle se ob__vil
3) v___t do garáže, kruhový ob__zd, vstup do ob___ktu


4.Která varianta je správná? Všímej si velkých písmen.
(počet bodů: 2)

1) n e j v ě t š í   ř e k a   Č e s k é   r e p u b l i k y   L a b e
2) n e j v y š š í   h o r a   s n ě ž k a   v   K r k o n o š í ch
3) o d j e t   d o   M a r i á n s k ý ch   l á z n í

5.Ve které variantě nejsou všechny slova v 7. pádě?
(počet bodů: 2)

1) zebrami, vrtulí, hlavou
2) reklamy, starosty, drátem
3) medvědy, mákem, cibulí

6.Zapiš číslicí počet chyb v tomto textu: 
B y l o   t o   m a l é    n e d o r o z u m ě n í.    O b j e d n a l    j s e m    s i   
k   o b ě d u    v e p ř o v í    ř í z e k    a    b r a m b o r o v ý    s a l á d. 
T y t o    r y b y    s e    ž i v ý    ř a s a m i.
(počet bodů: 3)

_____________________

7.Ve které variantě je slovo s předponou?
(počet bodů: 1)

1) cukrárna
2) lepidlo
3) nástěnka
4) kovářství


8.Ve které variantě budou jen zdvojené souhlásky?
(počet bodů: 2)

1) ra___í rozcvička, havra___í křídla, výko___ý stroj
2) ra___ý salát, můj de___ík; rostli___ý olej
3) celode___í program, prospěšná či___ost, prke___á podlala


9.Která varianta je správná?
(počet bodů: 2)

1) u m ě t, o b j e t    h ř i š t ě, s a m o z ř e j m ě
2) n e r o z u m n ě l    m i,    t a m ě j š í    o b y v a t e l é,   s e t m ě l o   s e
3) v ě d o m n ě    l h a l,   p ř í j e m n ě,   s o u k r o m ě    o d c e s t o v a l


10.Podle vzoru KOST se skloňuje: (označ správnou variantu)
(počet bodů: 2)

1) tvář, mrzutost
2) bolest, sůl
3) koroptev, náplast
4) společnost, láhev

